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Vyjádření k žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. ve věci týkající se 
příspěvkové organizace SPOKUL HM, p.o. jejího vedení a směřování 
 
Vážený pane Vacku,  
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím, Vám sděluji následující: 

1. Platové zařazení a odměňování ředitele SPOKUL HM, p. o. 

 
Ředitel je zařazen do 10. platové třídy, platový stupeň 11. Jeho aktuální platový výměr přikládáme v 
příloze. Mimořádné odměny se vyplácejí obvykle dvakrát ročně v rozmezí 20 000–50 000 Kč. O jejich výši 
rozhoduje rada města na základě návrhu předloženého ředitelem organizace, který vyhodnocuje uplynulé 
pololetí. Tento způsob odměňování platí od roku 2023; k období předchozím bohužel nemáme k 
dispozici podklady. 

2. Výběrové řízení a kvalifikační předpoklady 

Z archivních dokumentů nevyplývá, že by při posledním jmenování ředitele byly stanoveny jakékoli 
kvalifikační předpoklady. Výběrové řízení na tuto pozici nebylo vyhlášeno; pan Dalimil Nevečeřal byl 
jmenován přímo radou města usnesením č. 450/2015 ze dne 4. 11. 2015, v návaznosti na usnesení 
zastupitelstva ze dne 14. 12. 2015. 

3. Plánovaná výběrová řízení 

Rada města dosud nevypisovala nové výběrové řízení a ani nestanovila žádný časový horizont. Pokud by 
se rada rozhodla vyhlásit výběrové řízení na  pozici ředitele, bude nutné předem jasně definovat 
kvalifikační i hodnotící kritéria. U příspěvkových organizací řízených školským zákonem je tento postup 
výslovně upraven, u ostatních organizací – včetně Domova pro seniory v Heřmanově Městci – tomu tak 
není. 

4. Strategické a koncepční dokumenty organizace 

Město nevlastní oficiální strategické nebo koncepční dokumenty SPOKUL HM, p. o. 

5. Hodnocení kulturní a sportovní činnosti 
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Pro informace o koncepci a činnosti jsem se obrátila přímo na ředitele organizace, jehož odpověď uvádím 
v plném znění: 

„Dlouhodobou strategii a koncepci nemáme v podobě formálního dokumentu. Řídíme se spíše praxí a 
zkušenostmi, zejména mými téměř třicetiletými ve sféře kultury. Sleduji trendy a spolupracuji s kolegy z 
větších měst, ale naše možnosti často limitují kapacity sálů, technické vybavení či finanční rámec 
maloměstského provozu. 
Na druhé straně s místními spolky, organizacemi či jednotlivci spolupracujeme velmi rádi – 
spolupořádáme výstavy, koncerty, tance či přednášky. Řada akcí vzniká právě díky této koordinaci. 
Pokud si to město jako zřizovatel bude přát, rád připravím písemnou koncepci pro oblast kultury 
analogicky ke sportu. Ocenil bych, kdyby město vymezilo mantinely či priority, na něž bychom se mohli 
soustředit a které by podpořilo neinvestičním příspěvkem. V uplynulých devíti letech jsme neobdrželi 
žádné konkrétní výhrady k našemu fungování, snad jen poznámku, že akcí někdy pořádáme možná až 
příliš mnoho, což někteří občané nestíhají. Naopak nás těší zájem návštěvníků z okolních větších měst a 
jejich kladné hodnocení.“ 

S pozdravem 

Mgr. Zuzana Dvořáková 
Místostarostka Heřmanova Městce 

Přílohy: 

• Platový výměr ředitele SPOKUL HM, p. o. 

• Podklady související s jmenováním a vznikem příspěvkové organizace SPOKUL HM, p.o. 




